



Crema împotriva căderii părului cu petrol 250 ml VIVA NATURA

Crema împotriva căderii părului are efecte deosebite datorită componentei complexe de extracte din plante, uleiuri naturale și o fracție specială obținută din petrol, care acționează sinergic pentru a întări și hrăni firul de păr. În România valoarea terapeutică a petrolului asupra părului este cunoscută din timpuri străvechi, iar acum asistăm la o revalorificare a tratamentelor tradiționale, pe baze noi, științifice. Crema este eficientă încă de la prima utilizare. Regenerează rădăcina firului de păr, oprește căderea acestuia, părul devenind astfel rezistent și sănătos.

Plantele folosite în această cremă au fost alese cu grijă, pentru ca efectele lor să se completeze și să se potenteze reciproc, rezultând o formulă unică de îngrijire a părului, revoluționară și eficientă. Astfel, mesteacanul stimulează creșterea părului, reglează funcționarea glandelor seboreice, previne apariția matreții. Brusturele este indicat contra căderii părului, degresează și dezinfectează pielea capului, regenerând-o, în timp ce podbalul stimulează circulația sanguină a pielii la nivelul scalpului, are un efect antiinflamator și astringent, ajutând pielea sensibilă și iritată, cu exces de sebum și matreata. Urzica conține substanțe active care stimulează foliculul pilos și sinteza de cheratină, rezultând astfel un fir de păr mai gros și mai rezistent, previne și tratează micozele pielii capului, iar rădăcina de iarbă mare se folosește contra mâncării scalpului.

Pe lângă proprietățile deosebite de valoroase ale plantelor se mai adaugă și efectele regenerante ale uleiurilor naturale presate la rece. Uleiul de măsline hrănește și reface varfurile aspre și despicate ale firului de păr, uleiul de germeni de grau este foarte nutritiv, antioxidant puternic, oprește căderea părului, iar uleiul de ricin conține ca și cel precedent o paletă largă de acizi grași nesaturați și vitamine care ajută la regenerarea părului, devenind astfel bogat și fortofiat.

Deși exploatat din timpuri străvechi, dar folosit mai mult de bunicile noastre, decât de către populația tânără, petrolul se deosebește prin complexitatea efectelor lui. Asupra podoabei capilare, un astfel de tratament are efect întăritor și regenerativ, petrolul face firul de păr matasos, gros și rezistent. Este un puternic antioxidant, dezinfectant, antibacterian, antimicotic.

Crema împotriva căderii părului tonifică rădăcina firului de păr, îi conferă suplete și strălucire.

Aplicarea Cremei împotriva căderii părului se face înainte de spălare, în primul rând la rădăcina firelor de păr, dar și pe întreaga lor lungime. Se masează energic pielea capului, apoi se menține de la 10 până la maxim 45 minute, apoi se spală cu șampon și se aplică (dacă se dorește) balsamul de păr.

În urma folosirii acestei creme părul va avea pentru scurtă vreme un ușor miros specific de petrol, dar eficiența dovedită a produsului merita acest neajuns.

Pentru a atenua mirosul (deși majoritatea utilizatorilor raportează o situație acceptabilă), se poate folosi un balsam de păr, o apă de păr sau chiar un parfum.

În unele cazuri poate modifica ușor culoarea părului vopsit.

Ingrediente: mesteacan, brusture, podbal, urzica, iarba mare, petrol.

Contine 95% substante naturale si 5% substante de origine naturala.